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Učebné odbory
  

Naša škola pripravuje svojich študentov v nasledujúcich 3-ročných učebných odboroch:

  

 

  

2466 2 02 mechanik opravár - stroje a zariadenia

  

Absolvent učebného odboru je kvalifikovaný pracovník, ktorý sa môže uplatniť na rôznych
postoch strojárskej výroby a v každej oblasti, kde sa používajú, diagnostikujú, opravujú a
obsluhujú stroje, zariadenia a mechanizmy a kde je potrebné stredné odborné vzdelanie. 
Absolvent je schopný pracovať na konvenčných strojoch, pozná základné princípy
nekonvenčných technológií a dokáže pružne reagovať na meniace sa podmienky. Dobre sa
orientuje v technologických postupoch opráv a konštrukcie strojov a strojných zariadení. Svojím
tvorivým prístupom podporuje marketingovo orientované podnikateľské aktivity, ktorých
konečným cieľom je spokojnosť zákazníka. Absolventi sú pripravení tak, aby sa mohli uplatniť
pri obsluhe konvenčných obrábacích strojov s rozličným stupňom automatizácie, ale i pri
obsluhe CNC strojov. 
Po ukončení prípravy v učebnom odbore a po úspešnom vykonaní záverečnej skúšky je
absolvent pripravený na výkon práce pri strojnom a ručnom obrábaní materiálov, opravách
strojov a zariadení, a iných postoch strojárskej výroby. Absolventi sú kvalifikovaní pracovníci 
schopní uplatniť sa pri výrobe, opravách, obsluhe a údržbe, strojov a zariadení,
mechanizačných prostriedkov, v technologických procesoch, zabezpečovať produkciu s
ohľadom na ekonomiku a ekológiu výroby v rozsahu    podľa príslušného odboru. Ďalší rozvoj
absolventov  je možný vzdelávaním v nadstavbovom štúdiu pre absolventov stredných
odborných učilíšť a vykonaním maturitnej skúšky.

  

 

  

6475 2 00 technicko-administratívny pracovník

  

Absolvent učebného odboru je kvalifikovaný pracovník, schopný samostatne pracovať ako
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technicko- administratívny a hospodársky pracovník  v rôznych  oblastiach národného
hospodárstva, vo výrobe, doprave, skladovom hospodárstve, ale i v obchode a v službách
rôznych podnikateľských inštitúcií, alebo v súkromnom sektore.

    
    -  ovláda písanie na písacom stroji a osobnom počítači desaťprstovou hmatovou metódou   
    -  spracovávať vecne, štylisticky, gramaticky a formálne administratívne hospodárske a
ostatné písomnosti   
    -  vie obsluhovať zariadenia evidenčnej oznamovacej, záznamovej, reprodukčnej a
výpočtovej techniky v plnom rozsahu modernej informatiky   
    -  ovláda jednoduché a podvojné účtovníctvo podnikateľských subjektov  
    -  pozná princípy hospodárenia rozpočtových a príspevkových organizácii   
    -  vie aktívne využívať počítačové systémy, pracovať s komunikačným programom
výpočtovej techniky   
    -  pozná a vie aplikovať základné pracovné normy, legislatívu v oblasti občianskeho,
obchodného a rodinného práva   
    -  vie sa orientovať v základných pojmoch technológie, materiálov, odborného kreslenia, v
odvetviach, na ktoré bola jeho príprava zameraná.   

  

V oblasti ďalšieho rozvoja má možnosť pokračovať v príprave a vzdelávaní v študijnom odbore
6476 4 technicko-ekonomický pracovník rôznou formou podľa platnej legislatívy.

  

 

  

3152 2 02 krajčír - dámske odevy

  

Absolvent po skončení prípravy a po úspešnom vykonaní záverečnej skúšky vie zhotovovať
výrobky v priemyselnej i zákazkovej výrobe z rôznych textilných materiálov, vie zvoliť správny
technologický postup prác spočívajúcich vo vrstvení a kreslení polôh, v prešívaní a zošívaní,
našívaní a prešívaní dielov, v montáži výrobkov a žehlení výrobkov s použitím spájacej a
tepelno-tvarovacej techniky, lepenie, hladenie, skúšanie, kontrolovanie odevov. 
Absolvent učebného odboru krajčír, krajčírka vie vykonávať odborné práce pri zhotovovaní
ľahkej konfekcie pleteného ošatenia a jednoduchých dámskych a pánskych odevov. Vie
prispôsobiť odev podľa miery na postavu vrátane úpravy odevu zväčšením a zmenšením. V
tejto príprave má vytvorené predpoklady, aby po príslušnej praxi vedel výrobky zhotoviť
samostatným spôsobom.
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3661 2 00 murár

  

Absolvent učebného odboru murár je kvalifikovaný odborný zamestnanec schopný samostatne
pracovať a má príslušné vedomosti a zručnosti v danom odbore. Je schopný orientovať sa v
projektovej dokumentácii, pozná vlastnosti stavebných materiálov a vie správne voliť
technologické postupy prác, murovať nosné a výplňové murivo, zhotovovať vnútorné a
vonkajšie omietky, jednoduché obklady a dlažby, vykonávať betonárske práce, zhotovovať
izolácie proti vode a zemnej vlhkosti, tepelné a zvukové izolácie, vykonávať údržbu, opravy a
rekonštrukcie stavieb, osadzovať výrobky pridruženej stavebnej výroby a vykonávať jednoduché
stavebno-montážne práce. 
Absolvent je dostatočne adaptabilný aj v príbuzných odboroch, schopný aplikovať nadobudnuté
vedomosti a zručnosti pri samostatnom riešení pracovných problémov, cieľavedome, rozvážne
a rozhodne konať. 
Je schopný pracovať v tíme, aktívne sa podieľa na organizácii a riadení pracoviska, pozná
dôležité manuálne zručnosti.  Je schopný v práci uplatňovať moderné metódy, technológie a
štýl práce, logické myslenie, samostatnosť, zodpovednosť a iniciatívu. 
Absolvent je pripravený na nadstavbové štúdium v študijnom odbore 3659 4 stavebníctvo. 
Po niekoľkomesačnej praxi je pripravený samostatne vykonávať činnosti v povolaniach murár,
omietkár, betonár, izolatér a montér suchých stavieb.

  

 

  

2683 2 11 elektromechanik - silnoprúdová technika

  

Absolvent tohto študijného odboru má ucelené základné teoretické vedomosti a praktické
zručnosti  potrebné pre prácu  s elektrickými zariadeniami, kde môžu využívať štandartné
elektrické a elektronické meracie prístroje a diagnostickú techniku. Vykonávaním odbornej
spôsobilosti získa Odbornú spôsobilosť elektrotechnika § 21. vyhlášky Ministerstva práce
sociálnych vecí a rodiny SR č. 718/2002 Z.z. Rozsah jeho vedomostí mu umožňuje aj naďalej
sa vzdelávať a študovať odbornú literatúru. 
Po absolvovaní štúdia absolvent ovláda :

    
    -  spôsoby výroby a rozvodu elektrickej energie   
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    -  funkciu a stavbu elektrických strojov a prístrojov  
    -  využitie elektronických prvkov vo výkonovej elektrotechnike   
    -  základy automatického riadenia   
    -  merania v silnoprúdovej elektrotechnike   
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